TPYJOYCTPOUCTBO BBIITYCKHUKOB KI'b IIOY KKTHC 3A 2022 T'OJ]

CrnennanbHocTh/nipodeccust

Bcero
(ueJ.)

ITo nporpamMmmam cpeaHero npogeccuoHaIbLHOTO 00pa30BaHUsI

Macrep OTIeIOUHBIX CTPOUTENLHBIX U AEKOPATUBHBIX padboT 18

Mactep no o6padoTke 1uppoBoii HHPOpMAITUU
WudopmarmoHHbIe CHCTEMBI U IPOTPAMMHUPOBaHHE
[TouToBast cBS3b

KoncTpynpoBanue, MOAEIMPOBAHUE U TEXHOJIOTHUS
MBEWHBIX U3AEITUN

[Tponasen. Kontponep-kaccup
DKOHOMMKA U OyXranTepcKuil y4yer (110 OTpacism)

ToBapoBeeHHE 1 SKCTIEPTH3a KauyecTBa MOTPEOUTETHCKUX
TOBapoOB

OdunmanT, 6apmen

[Tapuxmaxep

[ToBap, koHgUTEP

Opranuzanus o0CTyKUBaHUS B 0OOIIECTBEHHOM MUTaHUU
dnopucTuka

Typuszm

['paduueckuit qu3aiin

21
18
17
7

22
14
20

19
18
13
16
14
21
16

ITIo ocHOBHBIM porpamMMam npogeccuoHAJILHOr0 00y4eHust

Crousip CTpOUTENBHBIN
[lIrykatyp
OOAMLIOBIIMK-TITUTOUHUK
IToBap

KyxonHbl1il pabounit
[IBes

Hroro:

15

14

14

13

9

10

329 yea.

N3 Hux

HanpasJjieno na

TPYAOYCTPOICTBO
12 —( 67%)
15— (72 %)
14 — (77 %)
14 — (83%)
4 —(52%)

15 — (68 %)
10 — (71%)
17 — (85%)
17 - (89%)
14 — (78%)
10 — (77%)
16 — (100 %)
12 — (86 %)
15— (71 %)
10 — (63%)

15 — (100%)
7 — (50%)
10 — (71%)
11- (85 %)
7- (78 %)

7 - (70 %)

IIponoJkar
o0yueHue
6 — (33%)
4 — (19%)
4 — (23%)
1-(8,5%)
3 —(48%)
5 - (23%)
4 — (29%)
2-(11%)

2 —(11%)
5-(24%)

6 — (37%)

ITo yxony 3a
pedeHKOM

2-(9%)

1 -(8,5%)

2-(9%)

3- (15%)

2 — (11%)
3-(23%)

2-(14%)
1-(5%)

2-(14%)

1-(7,6%)

1-(10%)



